報道記者発表資料提出日令和7年3月11日問合せ先担当部署:都市整備部 都市政策課電話:079-672-6127朝来市課長:京住真志

担当者

担当:足立智義

件名

第2回生野高生とつくる 朝来市公共交通利用促進プロジェクト

生野高生が主催する、朝来市公共交通利用促進プロジェクトを開催します。 昨年11月9日に第1回目を開催し、今回が2回目の開催になります。

地元高校生の目線で、大人と一緒に地域公共交通について考える機会として開催します。一人でも多くの皆様に情報が届き参加していただけるよう、報道機関の皆様の御協力をよろしくお願いします。

日 時 令和7年4月20日(日) 午後1時30分から午後4時30分まで

会 場 朝来市和田山生涯学習センター (朝来市和田山町玉置 824-1 **☎**672-0188)

主 催 兵庫県立生野高等学校ゆめいく公共交通班

参加団体等 和田山・山東地域内各地域自治協議会、朝来市観光協会、区長会、関西大学、全但バス、朝来市、一般参加者

内 容 朝来市の公共交通について

生野高生による発表

講師による講演

講師:福知山公立大学 杉岡秀紀准教授(公共政策学)

グループ別意見交換会

参加費 無料

募集人数 20名程度

問い合わせ先 兵庫県立生野高等学校ゆめいく公共交通班

電話 079-679-3123 FAX 079-679-3134

添付資料 チラシ

第2回生野高生とつくる 朝来市公共交通利用促進プロジェクト

~意見交換会を通してよりよい町づくりへ~



開催日	令和7年4月20日(日)	時間	13 時 3	0 分~16 時30分
場所	朝来市和田山生涯学習センター第1研修室			応募フォーム QR コード 同:は場合系列回
募集期間	^{令和6年} 3月3日(月)~4月16日(水)	応募対象	条件なし	
募集人数	20名程度			
応募方法	参加申込書を郵送・ご持参いただくか、応募フォームよりお申し込みください			
お問い		311 兵庫県朝来市	市生野町真弓432−1	
合わせ	兵庫県立生野高等学校 ゆめいく公共交通班 羽渕 友登	電話 070-1761-0811		

第2回生野高生とつくる 朝来市公共交通利用促進プロジェクト

日時 令和7年4月20日(日) 13:30 ~ 16:30

場所 朝来市和田山生涯学習センター第 1.4 研修室

兵庫県朝来市和田山町玉置824-1

主催 兵庫県立生野高等学校ゆめいく公共交通班

目的 ・ 高校生と大人が密接に関係し合えるコミュニティをつくる。

- ・公共交通機関についての意見交換会を通じて思いや考えを共有する。
- ・メディアへ情報発信し、たくさんの人に興味関心を持ってもらう。

意見交換会のテーマ	講演のテーマ
① 朝来市の活性化のために	地域づくりのためのプラットフォームの
② 公共交通機関活性化のために	必要性と高校生への期待
③ 高校生が果たす役割	

当日の流れ				
1	開会			
2	朝来市の公共交通について			
	(朝来市役所都市政策課)			
3	公共交通利用促進について			
	(生野高校生徒)			
4	講師による講演			
(5)	休憩			
6	意見交換会			
7	休憩			
8	情報共有			
9	総括			
10	閉会			

参加団体(予定)

- · 地域自治協会 · 朝来市観光協会
- ・区長会 ・関西大学学生 ・全但バス
- ·朝来市役所都市政策課 ·但馬県民局
- ・兵庫県立生野高等学校 ・一般

講師の紹介

福知山公立大学

杉岡 秀紀 准教授

専門公共政策、地方自治



----- 切り取り

参加申込書

兵庫県立生野高等学校 ゆめいく公共交通班 担当行

〒679-3311 朝来市生野町真弓432-1 TEL 079-679-3123 FAX 079-679-3134

	ふりがな			年齢
参加者氏名				歳
ご住所	₸			
電話番号		メール	@	